

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

一只猴子的“移民”日记



和人的较量。



我躲我躲躲躲



在路上,我们更喜欢挤在一起。



背着孩子跑啊。



航我在笼外。

2011年10月14日,晴

我是一只猴子,一只住在动物园猴山上的猴子。

在这里,我们已经住了20多年,我们的活动场地比较小,但是我们家族兴旺,朋友众多。

有人说,我们是井底的青蛙,泯灭了猴族的本性,没有机会亲近大自然。其实,他们不明白,我们也算温饱无忧,食宿安全,幸福指数挺高,提前进入小康社会。

有一得必有一失,失去了自由获得了温饱,我觉得我挺快乐。

昨天上午9点多,不知道动物园的这些人为什么突然让我们离开自己的家,把我的兄弟姐妹叔叔阿姨们陆续地轰进铁笼中运走。

看着他们可怜的眼神,我的心都碎了。

看到他们被抬出猴山的背影,我的心都碎了,不知道这个旅程是福是祸,我们还有没有机会重逢。

我,作为一只猴子,只能挥挥手,祝他们一路顺风。

饲养员使用喂食、驱赶、恐吓等各种办法,但是,他们低看了我的能力。虽然我没有学会七十二变,但我也学会了以不变应万变,我最大的能力就是奔跑。

快12点了,猴山里的伙伴越来越少了,实在找不到藏身之地,我只有拼命地奔跑。

除了跑,我还能怎么样,你看,那个笨笨的小弟躲在河沟边的斜坡上,将头埋在石缝里瑟瑟发抖,有什么用呢,这不是掩耳盗铃吗?一点技术含量都没有,最后还不是被人装到笼里带走了。

猴山安静了,从来没有过的安静,我也累得快跑不动了,12点多,我终于一不小心中了他们的圈套,也走入了绝路,进入了铁笼。

听天由命吧,一个无助的猴子,我还能怎么办?

和我同时上路的还有5个伙伴,在路上,我们紧紧地抱在一起,也许,这是我生命的最后几分钟了,我想。

就在这时,饲养员的一些对话让我放心了。

原来,我们这次就是一次简单的移民,暂时移到猩猩馆。猴山要重新建设,建设后会面积更大,环境更好,还会有更多的玩具,如果顺利的话,大概3个月,我们就可以回迁,那时,树将更多,水将更清,活动面积将更广阔。

路程其实很短,不到10分钟就到了临时的新家,我的亲戚朋友都已经在那里等我了,真实我还担心猩猩馆会不会很臭很黑,看到这里很干净,我放心了。

下午5点30分,我们家族的126只猴子才全部搬到这个临时的家。

跑了一上午,实在累了,我要休息一会儿了,3个月应该很快,我有点儿憧憬未来的美好生活了。

晚报记者 马健 拍摄、代笔